

ОБЕЗВРЕЖЕНА БАНДА БРАКОНЬЕРОВ, УНИЧТОЖАЮЩИХ ЗАПРЕЩЕННОГО К ВЫЛОВУ ЛОСОСЯ

► Однако поймали не всех.

МВД Карелии все-таки решило объяснить, что за странные операции с участием ОМОНа и Национальной гвардии проводились в декабре в Вепсской волости в Прионежском районе Карелии в конце прошлого года. Тогда нам не удалось добиться ни от одного из ведомств внятного ответа на вопрос, что делают люди в форме и с оружием в карельских поселках.

Но в январе МВД Карелии сообщило, что сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции совместно с представителями Росгвардии отрабатывалась возможная

причастность ряда граждан к браконьерству. В конце декабря в ходе проведения мероприятия полицейские остановили возможных нарушителей – они причалили на катере к берегу Онежского озера в Прионежском районе. На судне находился навигатор, который был изъят.

По координатам на изъятом оборудовании полицейские совместно с сотрудниками Рыбнадзора повторили маршрут. В результате были обнаружены сети длиной более 1500 метров. Орудия лова были установлены запрещенным способом – в верхних слоях воды, то есть верхоплавом. В обнаруженных сетях находилась рыба.

Материальный ущерб от вылова лосося составил 22 000 рублей.

Кроме того, по мнению специалистов, установленными сетями могло быть выловлено около 70 взрослых рыб, что повлекло бы причинение ущерба не менее чем в 90 000 рублей. Возбуждено уголовное дело по статье УК РФ «Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов».

Онежский лосось в связи с критическим состоянием популяции с 2015 года запрещен к вылову. В настоящий момент решается вопрос о возвращении шуйского стада этой рыбы в Красную книгу, откуда оно было выведено в 2004 году.